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La ecuacion general de una circunferencia x% +y%+ A, + B, +C =0 tiene 3
parametros a determinar que son A, By C.

Por lo tanto, se sabe que si se tiene un sistema de 3 ecuaciones que podran determinar los
3 parametros

Asi pues, los 3 puntos dados que sabemos que son de la circunferencia los debemos

sustituir en la ecuacion general y de eso resultaran tres ecuaciones con incognitas A, By
C

Supongamos gue la circunferencia a describir pasa por los puntos (0,0), (3.1) y (5,7).

Sustituimos para cada uno x e y en la ecuacion general de la circunferencia:
(0,0)=>0*+02+A4:-0+B-0+C =

Debemos resolver el siguiente sistema de ecuaciones para incognitas A, By C:

C=0
9+1+4:-3+B-1+C=0
25+49+A-54+B-74+C=0

Primero sustituimos la C en las demas ecuaciones puesto que ya es conocida, (es cero) y
realizamos las operaciones entre los terminos independientes.

{10+3A+B=O
74+ 5A+7B =0

Aislamos por ejemplo B de la primera ecuacion:

B=-10-3A
Y obtendremos que
B=-2

4

Asi pues ya conocemos cada uno de los parametros que nos determinan la circunferencia. Por lo
tanto podemos escribir la ecuacion:

2 +y?+x——==0
4 43
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Si esa condicion se cumple, hay dos puntos de interseccion, en este caso, la linea se llama
recta secante del circulo, y el segmento de la linea que conecta los puntos de interseccion
se denomina cuerda de la circunferencia

Cjemplos:

Si el centro de la circunferencia C se ubica en el punto (4,-3) y la medida de su diametro es 8, entonces la
ecuacion de esa circunferencia corresponde a:

Ax+4)*+(y—-3)2=4

B)(x+4)*+(y—-3)=8

C)(x—4)*+(y+3)>=16

D) (x —4)*+ (y +3)* = 64

Solucion

La ecuacion de la circunferencia es:

x—h*+ @ -k)?=r?

En donde el par ordenado (h, k) es el centro de la circunferencia y r representa la medida de su radio.

Por lo tanto, si (4,-3) es el centro y el diametro mide 8 y es el doble del radio, entonces r=4, con esta
informacion se puede escribir la ecuacion de la circunferencia de la siguiente manera:

x—4)*+@—- -3)=4
Es decir:

Respuesta: Opcion C) (x —4)? + (y +3)2 =16
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